Bt 4T T R L

MGP series

012, 216, 020, 025, 932, 340, 950, 363, 280, 3100

RSRRRFE
PSR E R AT l l%TQ&'u“niE*ﬁ
SHMFESEP.10 -
ERAVTESE
M AEWR
L] _ ZumE W SEPABHIE AT S
A | ERERHREE R
_ _ S | H1fE
REL AT e n_| M@
12 | 12mm | 40| 40mm
16 | 16mm | 50/ 50mm
20 | 20mm | 63| 63mm SHiEFARA
25 | 25mm | 80| 80mm #mipeE Eﬂ%%ﬁﬁﬁ?
32| 32mm 100/ 700mm B P
NI T RETEABERS
‘ BORISE
EEILIRFRYEELR o
P M5x0.8 O SET1TH2 (mm)
Re HRERITE - HB|BP.10 -
TN NPT
TF G
MEAIRIE12,1 615
M5x0.8 -
iEH E"Jﬁ%ﬁﬁﬁ/%%l’aﬁﬁﬁﬁﬁ@ﬁ%ﬁmﬁﬁ - 354 RHEWEB B $#5Best Pneumatics No.® -
: BREE W EBABAAE WIRERE (M) _
, " i hae | B WMEE |,
BE BRI BE - B () 05[13]5 ERaR
Gl be AC | MR | BER ewO|@| ##
3% (NPN) M9ONV MON (@ |®@@[OC| O .
S 348 (PNP) Sv.12v MOPV | MoP | e e @0 o |“g®
= 28 T2V M9BV MOB | @ @ @ O] O —
= 3% (NPN) £y 12V MONWV | MONW | @ (@ [@[O] O [ o
M| BUERCERT) | meue |4 SRENP)] . 70 [ moPWV [ MoPW | @ (@@ (O] O il TR
& # 28 T2V MOBWV | M9BW | @ (@@ O] O PLC
B 3% (NPN) V. “IMINAV| *IMONA | O [O[@[O[ O | 0e
B | mitsk i LR (2 EER) 3% (PNP) : *IMOPAV| *IM9PA | O [O|@[O] O =
288 12V *IMOBAV| *IM9BA | O |O |@ O] O —
fifskmts CRER) 245 (EAETE) — —  |**P3DWA| @ |— @ @] O
By ﬁ(Npﬁ‘Eg) — | 'sv | — | A6V | Aoe |@|—|@|—| — |cEm| —
BIg - HigdiR | ) 2 | 2av | 12v |100V [ %293V [ A93 @ (@@ @ — — |mms.
m| " T00VELF| A9OV A0 | @ |—|®|—| — |ica®| PLC
M1 Witk LR R SRR AT R PR ES L - B R E T REER ATk -
FEMDKERE THOERE - EEEAmK G LRES - B2 G012, o] BRIk IR ERES - AN TR -

X2 BRREImE - HEED-A3 -

. 0B seeeseeeeees sk () MONW
Treeeeeeerennnns M
T3 ST L (f51) MONWL
B eeeeeeeenees Z  (ff))MONWZ
XEBRT EETISARENS  BERERMESHMERRE  FHANSESRP.66 -

XUHETRE R E RN S - F2RAEWEBB#5,Best Pneumatics No.® -
D-P3DWALR - 74 BASEWEBBSR -
XY ERMARaEHE(RRE) -

OB ERMAIEZIELE -
(BMONWM 33 D-P3DWAL R EERIRELN €M e25~0100 -




waegnaEr MGP Series

R
FALAIE(mm) 12 [ 16 [ 20 | 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 [ 100
e L] N
EARE =5 :s%
RAERES 1.5MPa e
BREfEREN 1.0MPa
miKERER 0.12MPa 0.TMPa
AERERERRERE -10~60°C ({8 - A&hik)
(R ) 50~500mm/s [50~400mm/s
BE MABRBEE
i TE (L)
TERESHE *35 mm N
HEETEHNEE - RKERKRY  BEENEERARERENER - = <|
BIRP. 1 6~22ME% - ZRANHETE - % %
i
ari ERTEE =
% SEELRE(mm) E#4788 (mm)
12,16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250
Q'J:[ I 20 25 |20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400
| | 32~100 |25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400
Bt
chRI T2 A ae
er ]
Qrade | sTmvm 948 _— %=
(RSP 6989 - ) oy | EECENSEhEmamane. | TOEEBOE0
Foew Wik W o rol2~o32 - M ImmMITEE - | R R rie T
XAD | BEmmEREE O O | e N
XB6 | WEEL (10<150C) RUgERISK %%ﬁfﬁ?!gﬁmﬂiﬁTﬁig %’-’Eﬁsfﬁz’\]EMTJg%E-XBmu#],%B]laﬁ%;,ﬁi%;ﬂuu° —
SABION T (RARASE) BRiE 520, 025, 032 1~399 020025 21~399
-XB13 | @B (5--50mm/s) mm 040~0100 5~395 032~5100 26~399
i AR RS EANL 19% © MGPM20-39Z 18 : MGPM20-39Z-XB10 7))
zizz ;;;j];fﬁﬁ” Bl %A%ZMZO—M?%IM%H‘JJ@@% CRHATTm- %gﬁsgmﬁgmme CR#76mm - %?5
-XC4 i 3R 5
XC6 | HERRME 8=
XC8 | AISTIREBs / i HEER N D E
XC9 | AISHTIRSEL / fEEER
-XC22 | ZHEEEERE — —N
XC35 | Wi BAIE (= =
g e e oL munazana €3 [zEw ERES (MPa)
X mm) | (mm) | #@ | (mm?) [02]03]04]05]06]07]08]09]10
§§§§ gﬁjgiﬁ‘%ﬂ“iﬁﬁ 12 o LOUT | 113 | 23] 34 45| 57| e8| 79| 0] 102] 113 g
- G HiRf IN 85 | 17| 25 34| 42| 51| 59 68 76 85
-XC88 | MiEHERRESEIER - HRRER  MERHERE BESUSIM ouT 201 20 6ol 8ol 101l 1211 1211 1811 181 201 E’g
-XC89W | REHERSRARIES MRENE MBI BESHC 16 8 N 151 30l 45 6ol 75 90l 108 121 136 151
-XCO1 | MIERMBRHERAES  HERERE #HS4C OUT | 314 | 63| 94| 126 157 188] 220 251| 283 314
-XC92 | ¥l sRBEAL 20| 10 236 | 47| 71| 94| 118 141 165| 188| 212 236
X144 | REFLIEHEL OUT | 491 | 98| 147 196| 245 295| 344| 393 442 491
-X867 | i E A (ERIELE) 25 | 10—y 412 | 82| 124] 165 206 247 289 330 371 412
%1 RBEAMM] - 14 | OUT | 804 | 161] 241] 322| 402| 483 563| 643] 724 804
e IN 650 | 130 195 260| 325 390| 455 520] 585 650
40 | 14 |OUT | 1257 | 251 377] 503 628| 754 880[1005[11311257| | 4]
BRI EFBRRIARA - S HRP.63~67 - IN_| 1103 | 221] 331 441| 551| 662 772 882 992|1103| | ¥
OUT | 1963 | 393| 589| 785| 982|1178|1374|1571|1767]1963| | ™
- WEFMNESREME GIHITRER S0 | 18 TN 1709 | 342] 513| 684 855/10251196|1367| 1538|1709
R RRESE OUT | 3117 | 623| 935/1247|1559|1870(2182|2494|2806|3117
- HEE BB R R M R/IMTIE 63 | 18 T\ 2863 | 573| 859]11451431|1718|2004] 2290| 2576|2863
- BifEE OUT | 5027 |1005|1508|2011]2513|3016|3519|4021|4524]5027
- MERAEEER / FHER 80 | 22 T\ 4646 | 929]1394]1859]2323|2788|3252|3717| 4182|4646
100 | 26 |OUT | 7854 [1571/2356|3142[3027|4712[5498|6283( 7069|7854
IN | 7323 |1465|2197|2929|3662|4394|5126]5858|6591|7323

&) B 71 (N) =B 71 (MPa) xZEEH (mm?)
10



MGP series

HER
ﬁﬁﬁiﬂlﬁ( : MGPM12"\’1 00 (kg)
SRELNTE EAITIE (mm)
(mm) 10 20 25 30 40 50 75 100 | 125 150 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
12 0.22 | 0.25 — 029 | 033 | 036| 046| 055| 066| 0.75| 0.84| 093 | 1.11 — — —
16 0.32 | 0.37 — 042 | 046 0.51 066| 0.78| 094 | 1.06| 1.18 1.31 1.55 — — —
20 — 0.59 — 0.67 | 0.74 0.82 1.06 1.24| 143 1.61 1.80 199 | 242 | 279| 3.16| 353
25 — 0.84 — 094 | 1.04 1.14| 150| 1.75| 200 | 225| 250| 275| 335| 385| 434 | 484
32 — — 1.41 — — 177 | 222 | 257 | 293 | 329| 365| 400| 490 | 561 | 6.33| 7.04
40 — — 1.64 — — 204 | 25b2| 292 | 332| 3.71 411 450 | 547 | 6.26| 7.06| 7.85
50 — — 2.79 — — 338 413 471 530 | 589 | 647| 706| 855| 9.73|10.9 12.1
63 — — 3.48 — — 415| 499| 567 | 6.34| 7.02| 769 | 837100 |114 |127 14.1
80 — — 541 — — 6.26| 741 | 826| 9.10| 995|108 (116 |139 |156 |[17.3 |19.0
100 — — 9.12 — — 10.3 12.0 13.2 144 |15.6 16.9 18.1 21.2 |23.6 |26.1 28.5
RBEkEh®E - MGPL12~100, S5E RS E#% - MGPA12~100 (kg)
RELAE E#4712 (mm)
(mm) 10 20 25 30 40 50 75 100 | 125 150 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
12 0.21 | 0.24 — 0.27 | 0.32 035| 043| 050| 059| 067| 0.75| 0.83| 099 — — —
16 0.31 0.35 — 040 | 047 0.51 062| 0.72| 085| 096 | 1.06 1.17 1.38 — — —
20 — 0.60 — 0.66 | 0.79 0.85 1.01 1.17 1.36| 152 | 1.68 184 | 217 | 249 | 281 3.13
25 — 0.87 — 0.96 1.12 1.20| 141 1.62 1.86| 206 | 227 | 248| 292 | 3.33| 375| 4.16
32 — — 1.37 — — 166 | 208 | 237 | 274| 3.03| 331 | 360| 425| 482| 539| 597
40 — — 1.59 — — 192 | 238| 270| 3.11 344 | 3.77| 409 | 481 546 | 6.11 6.76
50 — — 2.65 — — 3.14| 385| 434 | 497 | 547| 596 | 645| 757| 856 | 954|105
63 — — 3.33 — — 3.91 4.71 529 | 6.01 659 | 7.17| 7.75| 9.05(10.2 114 | 125
80 — — 5.27 — — 6.29| 749| 821 | 892 | 964|104 (11.1 |129 |143 |157 |17.2
100 — — 8.62 — — 10.1 11.8 12.9 13.9 15.0 16.0 |17.1 196 |21.7 (238 |259

11




waesnms MGP Series

SEENR BsTEEHEN
#H : T(N-m)
(N
§ 1
A AN Y
\H (% \(/ Eid)
=
T(N-m)
FE AT . 7 (mm)
(mm) MARRAR 10 T 20 [ 25 [ 30 [ 40 | 50 | 75 [ 100 | 125 [ 160 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
12 MGPM  [039 [032| — [027|024 | 021] 043] 036] 031] 0.27] 024[ 022] 09| — | — | —
MGPL/A [061 [045| — [035 058 | 050 037| 0.29] 024] 0.20] 0.18[ 0.16] 0.12] — [ — | —
16 MGPM  [0.69 [058 | — [049 [043 | 038] 0.69] 058] 050| 044 040 036] 030] — | — [ — N
MGPL/A 099 [074 | — [059[099 | 086[ 065] 052 043] 037] 032[ 028/ 023] — | — | — ||M g
20 MGPM — [105] — [093 083 | 075] 1.88] 1.63| 1.44| 1.28] 1.16] 1.06] 0.90| 0.78| 0.69| 0.62] | a.
MGPL/A | — [1.26| — [1.03 217 [ 194] 1.52| 125[ 1.34] 1.17| 103] 093] 0.76[ 065| 0.56] 049 |& O
o5 MGPM — [176 | — | 155|138 | 125 296 257| 2.26] 202| 1.83] 1.67| 1.42| 124 109 098 | =
MGPL/A | — [211 [ — [175[337 | 302] 238] 1.97] 205| 1.78] 158 1.41] 1.16] 098] 085] 0.74
32 MGPM — | — | e35] — | — [ 513 569 497| 442] 398| 361[ 331 2.84] 248 2.20| 1.98
MGPLIA | — [ — | 595] — | — | 489] 511| 451] 634] 579| 533] 493] 4.29| 3.78[ 3.38] 3.04
40 MGPM — | — | 700 — | — | 566] 6.27| 548[ 4.87| 438| 398[ 365 3.13] 2.74| 243| 2.19
MGPLUA | — | — [655] — | — | 539] 562| 496] 6.98| 6.38] 587| 543| 472| 4.16| 3.71] 335
50 MGPM — | — 130 [ = | — [108 [120 [106 [ 950] 860| 7.86] 7.24| 6.24| 5.49] 4.90| 4.43
MGPLUA | — | — | 917] — | — | 762] 983 874[116 [107 | 983] 9.12| 7.95] 7.02| 6.26] 563| (M a
63 MGPM — | — a7 [ — | — 121 135 [11.9 [107 [ 969 886[ 8.16] 7.04| 6.19] 552| 499 %‘gg
MGPLUA | — | — [102 | — | — | 848110 [ 974[130 119 [11.0 [102 | 884| 7.80| 694| 6.24 %
80 MGPM — | — 219 [ — [ — [186 |229 [205 [186 [170 [1566 [145 [126 [11.2 [100 | 9.11
MGPLIA | — [ — 150 | — | — [233 [227 |206 [189 [17.3 [160 [148 [129 [11.3 [100 | 894
100 MGPM — | — [388 | — | — [335 [375 [338 [309 [284 [262 [244 [214 [191 [17.2 [157
MGPLUA | — | — [2710 | — | — 306 [37.9 [346 [31.8 [293 [272 [253 [221 [195 [173 [155 |
SEENR B A TR E = 4R B R KR E MGPA
!’-gtn
o
St == B
ANER 2g
+e N ||
@»% T HREENRIETL (B AR
REA AR ERENILA B - AR SHEMIR TR
ZEMEWMA - THINEFEESEE -
MO - EEBRHNACEEES  FURBBRTNESSEE -
FALRE TEHHEE 0 P
(mm) MGPM MGPL MGPA [ 2] L
12 +0.07° +0.05° L | i
16 =
20 . . i ;|
25 +0.06 +0.04 Al B A
32 7000070077707
2 +0.05° +0.03° +0.01° N
50 A= HEEER~ |+(0.1+L1x0.0008) [mm]
63 +0.04 *0.03 %080, 01 00K #0.15 -
80 #H) TaFREENTBENESRRERLASGNERMSIEN
+0.03° +0.03° S -
100
[EmEZz%] szl B i
L] =
on
L2

fREFL

Z
B =+(0.045+L2x0.0016) [mm]
14



MGP series

HWREEERZ

EE IR

EH IKE
: - L
— L
oM em
REF R
em C*7 em

BXEE (mm/s) 200l 400 2004 400

Bl % (SREEREY) , , , ,

Bl% GRERBRE) BH-B El-IB , ,
EEGN (EERE) EEHI2 Ok FiE)
B BEERG

RE B T k¥

BRBOTERE | RTRERR
712 © 301712
BXKEE © 200mm/s
AHEE © 3kg
1m0 EEEE - 90mm
K ERERE - RLRERK - 304712 - EE200mm/sEEFR
B a#%83kg - HOEEIOMME RS
— MGPL25-30Z iX%E

Fi%301TIRLUT V=200mm/sLl T

BRITES | SREWME
HEEENREI & #HE O HIEEEE - 50mm
BXEE  200mm/s
EBHEE © 2kg
1752 : 301712
K EKERE - FEMK - BAME LA LHMERSOMM < EE
200mm/szEE KRl - & # 8 8 2kg - 30172 M % B
— MGPM20-30Z iRE

L=50mm V=200mm/skLF

20
10 025 N
e e
N
—_ e — N
216 \\
— ‘ 3
s L [T TN N \
£ 012 NUAN
o NI TN
N
£ .
.
i ~ -
~.
0.1
10 50 100 200
RIDEEEE L (mm)

-t
MGP-Z

Er T bE]
MGP-AZ

FHREESER
MGP

R
MGPS

50
——2100 | ={le100
280 e | o8t —
950,063 —— (232,040 T \
232,040 T——| T
10 1025 \i\ AN m
AN\NAY
~ 5 NNY #
° 225 220 A\\Y B
< 020 | HEEE % Eﬁ
o —— T T~o16 N
—_— ™~
g 16 - \\ N\
& 212 - S
012 —
\\
%—
&
o
0.1
10 30 50 51 100 200 300
1732 (mm)

- BIBRKEE200mm/sk - FHREBA0OMmM/sEEBRIE - RETRNGHERGNESESTEAREENSEE -

RAEE
RE

~300mm/s | ~400mm/s
1.7 1

~500mm/s
0.6

AR EEREBIB200mm BB - FAER TR SRR E R -

16




MGP series | =,
Series
111 oM
- — (EHEAH0.4MPa
EFEEL:. | | | | {EREH0.5MPall |
N\
MGPM12~100
50{TE2ELTF V=200mm/si\F #BiB501TIR V=200mm/sEAF
300 — T 3001 R N
200 2100 = 200__@1_09____________ ; N
———————— o TN L N
]OO:_Ego____.______ 100 GBO -
~ ~
F263 - — 063
Le50 | | | 250
— 040
o L LI ° .
232 232
S0~ 210025
IS N 1S
£220 N — 220
W 52 N [
216 R —o16
W \\\ L
212 N b
N 212
\\
1 1
0.1 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200
FIEESE L (mm) R EEEE L (mm)
501TEELL T V=400mm/s #8507 V=400mm/s
100 100
o100 — 2100
50 50
— 280 —280
263 | 263
250
10 10 |- 250
— mzed S 9240
g5 < 5
£ [032 £
] i) — 32
g o =
W w 225
220
L 15420
—o16
—o16
212
212
0.1 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200

wIOEEEE L(mm)

fRILEEEE L (mm)

RO EEREBIB200mmi BB - FEE R MBS ELIR E R -

17



Tk Fpit MRS

-

wazxsx MGP Series

MGPM12~100
L=50mm V=200mm/si\F L=100mm V=200mm/si,F
50 50
l3100 — —
T N:\\ 0100 ——0100 T rse100
_LBO\ - \\\Q}\ ——1|_ [T ~lg80
050,063 T~ (050,063~ \ 280 — 3 \
N\ ] LGN
10 032,040 T———_ |532,5407 \\ 10 TP |_32,040 \\\
(TN 225 \\\ \\ . 025 \\\ X
=N 1\ WS O
5 5
. 220 RN\ . 020~ N\ A\
) 025 | — Q\\ \ 2 RNV
£ 20 — ~ \ IS ——— T~
- o \\ \\\ 216 \k " _i \\ _ ™~ 216 \k
E ! \| | T \
o 216 \\\\\\ \\\\\ @ \\\\\
1 ™ B12D N 1 012 N
AN AN 016 AN AN
012 NC AN
AN — N
212 -~
0.1 0.1
10 30 50 51 100 200 300 10 30 50 51 100 200 300
17#2 (mm) 17#2 (mm)
L=50mm V=400mm/s L=100mm V=400mm/s
50 T 50
100
——2100[ Ay L 100
~—~ 1280 01007 ]
\ﬁso\ \\\\ I \\N{SO
— N —o80 ~J N
263 T 063N —— ~~
| \ —— \
o8 050 \\ N ] 050,063 >\
— N\ — ANEAN
240 240 ANAAY 240 20 ANA'AN
ANINN o AN\
5 AR\ 5 ANANNY
— 232 32 \ \\ — —032 \\\
g 5 \ g 232 \
E [ ~N \ £
B 025 o5 ™ - 025 ~ = AN
i ~ N i 225 N
& 020 | [e20 N & 020 N B ™
. AN . 020 \\
ﬂ16 o U16 N
W ‘\\ 016 ‘\\
012 L 212 L
L _lo12
\\\\ 012
0.1 0.1
10 30 50 51 100 200 300 10 30 50 51 100 200 300
1782 (mm) 1752 (mm)

20

-t
MGP-Z

MGP-AZ

FHREESER
MGP

R
MGPS

b

e

En gﬂl“‘




MGP series

= e E H i) e E

REIME012~02508F /MGPM12~25 (A E#H%)

IS 1S
£ )] & ]
8 - e -—
A A
A m 5 m

OO0 [OOOOO

XELRTERFNBERE AT - FREIEX
RRHEISREL

g2

VANE 3 -

ERALMEEEE

1) BEREREAR - BEE 01T TR
E °

#2) MGPL GxzkiaR) - MGPA (S B Rken
)R EAERBRIER -

BWEEE  v(m/min)

MGPM12~25 ($AE#f%)
100
¢25
50 3
40 ﬁ?O
30 Qﬁ“lG
E? 20
E 012
i 10
i
5
= 5
® 4
3
2
1
5 10 20 30 40 50

RELM1E032~01008F /MGPM32~100 ($FEdH%)

-~ -~
1=
£ m| E m
(@) (@]
L“F_OOO OOLﬁ? O OO O O
- -4 %

ll [l [ ]
7 /‘y 7

RELRTERFMBEBREAE  FEEIEN
ERHMREL -

9 -3

AFEE

AL EREEIE

1) EERERER R - EEESOITIEM TR
E °

£52) MGPL GEzkifia) - MGPA (B ¥ & & Tkl
&) A EEREEER -

WEEE : v(m/min)

MGPM32~100 ($AE&h %)
2000
2100
1000 280
263
500
g 400 050
5 300
ol
& 200 240
& \
= 232
100
50
40
305 10 20 30 40 50

XETEMELE  BRMBEEENREENR  F2RERE B -

23




waesnms MGP Series

BiEE,/ MGPMZ3I
MGPM12~25 MGPM32~100
\hasrateyy
i) S y
.\.¥ | 1 /@
ONQ - N @\ \ / : 1
NS SN VEE
, 0 /@
e o S o
T3 % =1
AL — | 40}
M s
e 4
— f (i 15 } @74* —
263LLE "
o O
% | : | kO
i i — o 2=
212~025 501TEUT > ;
| l | A~
p—————— & £
—————] |5
% 1 H - 87))
N Ao
012~025 HBiB50{TE - M 2O
] E
250U E
BT BRTH
RE AR HE e ®E| =HR e et
RES Bae EEERA 17 | ke 1/
2 |B% BAS 18 | @Eh g2 B
S T8 g12~025 EHE: %8 012~050 E’E
’ ] 032~0100 |  $ESRRIE 20 | =@ T 063~2100] B
4 |EhIR RE® SRERED 21%| EEEHE NBR
) 012~063 RBE 20| AEEEHE NBR
5 |BE wew 980~0100 ES 23%| BHBRA NBR
6 |82 2] SR pRIE 24%| BHBHKB NBR —
7 |BEEHR TSl fiit: ]
8 |EEERERE B iR B/ BB
9 |HiZMIEE TSl iR Eﬁ}ﬁfg': sl L RS
10 {088 BETAH PR o | ETHEEE | A | mmma | am | .
NER:] BEIAN il el 12 |MGP12-Z-PS| ... 40 |MGP40-Z-PS | . _ =
12 Rl A PUiB 16 |MGPI6-2PS (R ® — 50 |\iGP50-2-PS [LAc i | G
13 [#&EHB PURE 20 |MGP20-Z-PS %% 63 |MGP63-Z-PS %%
14 |BiA - 25 |MGP25-2-pS| il 80 |MGPBO-Z:PS | o)
15 ﬁafﬁﬁﬁ e 2;51‘21600 gram 32 |MGP32zps| "M 100 |MGP100zps | A
16 B HREE KEHRED -Bh | FLRRE RGO IR - —

i) J|iEKkEEENINEHARN -

,T‘i%na&sﬁ GR-S-010(10g)

THEATEWBBIEES - TUESINGTE -

24




waesnms MGP Series

g12~025 mcpPm-mapL-mGPA

EEEB%#E.%IH 7 WA XXEBE4IE TERT " N
(0127025, SOstLITH) _ wB oXAHoRIE , x5
. . . a0
B QT‘i—mi =
] z i
. > c|d
. i 6 Fo——m or e
\ ﬁ N B s E >y ! (mm)
K I 1 — <& XA RELNE
(mm) (mm) :: 0‘@}?} = (mm) a/bjic dje
RAEL REL 12 44|74|37|2 |62
pamm| f pmeom| f | - 16 [44[74]37]25]67 ||M %
12 | 45 20 | 85 XX 20 |[54(84[45[28]78 ||Z24
N JREE
4xNNi&7L AxMMEEML
XXER Z WA 4xoOABIL L XXEB
| 4xoOBIREAFLREOL a
[ § ] g
i ! (oL) =
f Z o & Mo
N U < & y % EG
| g @ a - x| > g % L=
x B = Py p 5E
—f & B 3
15 | — &3 &3 N EE&RRE) 4
7 Q GA |GB PB TELSH -
o XAHREG s PA+15i2 2xP 2xP J K
FA [€37)) pa o XAH9REG
FB
5%
B+1T%#& E . EG
A+1718 =
212, o168

551) 012~025M501TIR A IR - FESEREESD -

NIATESHTL (oXAHOIREEG) E R AR - WHE—AXXEERRETIL (BEXA ~ REXB « RE3) B - FI{EiHHS 282 BN T & -
KN EEITEMSMIPRETIE - F2EP. 1 OFEITRNMERNS -

KEENEo12, 016 AFMEX0.8F AT {iLiEE o

MEE N1Ee20L ERe, NPT, GRLATLLEIE - (&EBP.9)

MGPM, MGPL, MGPAHBR~& (mm) g
P P
om| () | B | C|DA|FA|FB| G (GAIGB| H HA| J K |L| MM |ML| NN |0AOB|OL oo | B
s A n
12 10,20,30,40,50,75,100 |42 |29 6|7 6[26]10 |7 |58|M4|13]|13]|18| M4x0.7 |10 | M4x0.7 |4.3|8 [4.5]M5x0.8| — —
16 125,150,175,200,250 |46 |33 8| 7|6 |30|105| 75/64|M4|15|15|22 | M5x0.8 | 12| M5x0.84.3|8 |4.5| M5x0.8| — —
20 20,30,40,50,75,100,125,150 [53 |37 | 10| 8 | 8 |36]115] 9 |83|M5]18|18|24| M5x0.8| 13 | M5x0.8(5.4(9.5|5.5| Rc1/8 NPT1/8/G1/8
25 175,200,250,300,350,400 |535[375[ 10| 9 | 7 |42|115]10 |93 |M5]|21 21|30 | M6x1.0| 15| M6x1.0|5.4]9.5|5.5| Rc1/8 NPT1/8/G1/8
M WA WB
(mm) |PA|PBPW| Q | R | S | T | U VAIVB[ - -Ta8s05 [ &8100st | BE00st | BB | 3000 BE30st| BI100st | Ea200st | 88 | X (XAXB| YY |YL| Z
StT | {00sthT | 200t | 300stiCT | 300st |3054T | 100stiR| 200stiXT | 300sthT | 300st
12 |13 |8 |18]14]48|22|56|41|50|37| 20| 40| 110|200 | — | 15| 25| 60 | 105 | — |23| 3 |3.5|M5x08|10| 5
16 [145[10 [19]16|54|25|62|46|56|38| 24 | 44 | 110 | 200 | — | 17| 27 | 60 | 105 | — |24| 3 |3.5| M5x08|10| 5 H
20 [135]105|/25|18|70|30|81|54|72|44| 24 | 44 | 120 | 200 |300{ 29 | 39 | 77 | 117 |167[28| 3 [3.5[M6x1.0|12][17 %&
25 [125]135|30|26|78|38|91|64|82|50| 24 | 44 | 120 | 200 |300| 29 | 39 | 77 | 117 |167|34| 4 |45|M6x1.0| 12|17 oo
MGPL (GREREH%)
MGPM SAE#%) /A, DB, ER mm) MGPA (SfE E¥k#%) /A, DB, ER~F (mm)
A e S S S : 5 b o = :
P (mim)|sostot | FEE0et B0 B8R |7 | ot | Fbuonc | Soosice | Zooae  Paf(mm) |sosuwrw| BRSOt [BUO0] AR, |7 [soswtw| BRI BAI | Ao
12 42 605 | 825 | 825| 8 O 185 | 405 | 405 12 43 55 845| 845| 6 1 13 | 425 | 425
16 46 645 | 925 | 925|10] O 185 | 46.5 | 46.5 16 49 65 945| 945| 8 3 19 | 485 | 485
20 53 775 | 775 (110 [12] © 245 | 245 | 57 20 59 76 100 [117.5]10 6 23 | 47 64.5
25 535 | 775 | 775 |109.5|16] O 24 24 56 25 65.5 | 815 |1005(1175]13] 12 28 | 47 64

26



MGP series

032~063  MGPM-MGPL - MGPA

oXAroREXL XXEB 2L 40 TER
Z WA - -
- N
— | Ke] - — @©
v B
L
A= |
_ 616 3 c |d
7 —~ \| e
Ik
;‘?K* ) 5&% (mm)
# - RE AR
< " £ mmy- | @|blc|d]|e
OOP 32 65/105| 55|35 95
j[ 40 65105] 554 |11
|| 50 85/135| 75|45 135
XX 63 |11 |178[10 |7 |185
AxYYREYL
- KEE
4xNNE7L 4xMMEEML
XXEB Z WA 4x0OAEFL L XXEB
| 4xcOBRHLREOL ]
— | / PN
7 —]| ©oL)] ﬁ )
) D o &
L B z
y < S %l m <
- a - X|D < L] T
% g = & ==
; I
{ D + o y" 777777 \"‘ 3 %
—O-O—— B T
i a : @ o }
OO = pm iR N 154
Q GA |GB 2xP pp /| pB TRIEE
+/—:| X
S — PA+ 17 ) d LK\ oxAnomEXL
X AroREEXL FA FB C+17#8 G —
LORRRIREAL B+172 E
A+i7iE
NKIAESHTL (oXAHOREXL) X AE®E - WH—AXXEMEAREFL (BEXA ~ REXB * REXC) B - T{EMAE28 > B T#5EE%H -
XEAREETREMIMIBEITE - F2EP.10OPETENEENE -
%Rc, NPT, GRLATRLEIE - (£88P.9)
MGPM, MGPL, MGPA# &R~ % (mm)
RANE| ®EGE B | C|DA|[FA|FB|G |GA|GB| H |HA| J |[K|L| MM |ML| NN |OA|OB|OL e TPN ==
32 255075 |595[375[14[10[12[48[12 [ 9 [112[M6|24 |24 |34 | M8x1.25 |20 | M8x1.25 [6.7| 11 |7.5| Rc1/8 [NPT1/8] G1/8
40 | 100,125,150 44 |14]10[12|54[15 [12 |120|M6]| 27 | 27 |40 | M8x1.25 | 20 | M8x1.25 [6.7| 11 |7.5| Rc1/8 |[NPT1/8| G1/8
50 | 175,200,250 44 |18]12]16|64[15 |12 |148|M8| 32|32 |46 | MI0x15 | 22| M10x15 |8.6| 14|9 | Rcl1/4 |NPT1/4| G1/4
63 | 300,350,400 49 [18]12]16]78/[155[135[162[M10[39 [39 |58 | M10x1.5 | 22| M10x15[8.6] — [9 | Rc1/4 [NPT1/4| G1/4
LML WA we
(mm)_ |PA|PBPW R | S | T |U |VA|VB 5t masss e @8] B8 |25s azos | 2ans | gans| 8 | X |[XAXB|XC|XL| YY |YL| Z
AT | 100stBl T | 200stBl T | 300sthUR | 300st | AT |100stil | 200stil T | 300stbA R | 300st
32 | 65|16 |365 96(44 [110] 78| 98| 63]24| 48 | 124[200|300(33] 45 | 83 | 121 [171|42| 4 |45] 3 | 6 |M8x1.25| 1621
40 |13 |18 [39.5/30 [104]44 [118] 86[106] 72|24| 48 | 124|200 |300[34| 46 | 84 | 122|172|50| 4 |45| 3 | 6 |M8x1.25|16] 22
50 | 9 |215/47 |40(130]60[146]110[130] 92|24| 48 | 124|200 |300(36] 48 | 86 | 124 [174|66| 5 |6 | 4 | 8 |MI0x15|20]| 24
63 |13 |28 |58 130[ 70 [158[124[142[110[28] 52 | 128 | 200 [300|38] 50 | 88 | 124 |174/80| 5 |6 | 4 | 8 |MIOx15| 20| 24
MGPL(iﬂﬁ;ﬁkEﬂlﬁ()
MGPM (§iEsh%) /A, DB, ERT mm) MGPA (S EREkE&K) /A, DB, ERF (mm)
?ﬁ @50t | 1, DB Ei@ESOst . f‘ﬂ iﬁi@SOstAﬁﬁi@wOst @a DB iﬁi@SOstEﬁi@mOst Ba
mfE(mm)| sostilT | Jooqpcs | #8200st B0StAT | Sgocipry | #818200st  KFE(mm) |50t | {Geni k| 300stlR | 200st S0StEUT| 1 00stl | 200stEF | 200st
32 75 935 | 1295 |20] 155 | 34 70 32 | 795 | 965|1165|1385|16| 20 | 37 |57 |79
40 75 935 | 1295 |20] 9 275 | 635 40 | 795 | 965|1165|1385|16| 135 | 305 | 505 | 725
50 885 | 1095 | 1505 |25| 165 | 375 | 785 50 |91.5|1125|1325|159.5|20| 195 | 405 | 605 | 87.5
63 885 | 1095 | 1505 |25| 115 | 325 | 735 63 |91.5|1125|1325|1595|20] 145 | 355 | 555 | 825

27




	MGP-D-P009-CS3
	MGP-D-P010-CS3
	MGP-D-P011-CS3
	MGP-D-P014-CS3
	MGP-D-P016-CS3
	MGP-D-P017-CS3
	MGP-D-P020-CS3
	MGP-D-P023-CS3
	MGP-D-P024-CS3
	MGP-D-P026-CS3
	MGP-D-P027-CS3

